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Sajtóközlemény

Végrehajtandó börtön egy marokkói és egy román embercsempésznek

A Székesfehérvári és a Bicskei Járási Ügyészség vagyoni haszonszerzés végett, 
az  államhatár  átlépéséhez  több  személynek  segítséget  nyújtva  elkövetett 
embercsempészés bűntette miatt gyorsított eljárásban bíróság elé állította azt a 
marokkói és román állampolgárt, akik 2015. augusztus 9-én, illetve szeptember 
1-jén anyagi haszonszerzés fejében összesen 38 fő, érvényes úti okmánnyal nem 
rendelkező  iraki  és  szíriai  állampolgárnak  nyújtottak  segítséget  az  államhatár 
jogellenes átlépéséhez.

A  marokkói  állampolgárságú  gyanúsított  2015.  augusztus  9-én,  a  román 
állampolgár  pedig  2015.  szeptember  1-jén  Budapesten  egy  ismeretlen  kilétű 
személlyel létrejött korábbi megállapodás alapján, anyagi haszonszerzés fejében 
–  a  román  állampolgárságú  gyanúsított  10.500  Euró  ellenében  –  29  fő,  a 
marokkói  állampolgárságú  gyanúsított  9  fő,  érvényes  úti  okmányokkal  nem 
rendelkező szíriai  és  iraki  állampolgárt  vett  fel  gépjárművébe  abból  a  célból, 
hogy  őket  Németországba,  illetve  Szlovéniába  szállítsa.  A  gyanúsítottak 
cselekményét a rendőrség az M1-es, illetve M7-es autópályán megtartott közúti 
ellenőrzés során leleplezte. 

Az  ügyészség  vagyoni  haszonszerzés  végett,  az  államhatár  átlépéséhez  több 
személynek  segítséget  nyújtva  elkövetett  embercsempészés  bűntette  miatt  a 
gyanúsítottakat – a román állampolgárságút 1 napon belül – gyorsított eljárásban 
bíróság elé állította.

A  Székesfehérvári  Járásbíróság  az  ügyészi  indítvánnyal  egyezően  2015. 
szeptember  4-én  és  7-én  a  gyanúsítottakat  1  évi  és  6  hónapi  végrehajtandó 
börtönbüntetésre ítélte, 3 évre kiutasította az ország területéről, a bűncselekmény 
elkövetéséhez  használt  gépkocsit,  valamint  az  elkövetésért  kapott 
ellenszolgáltatást  elkobozta.  A  bíróság  döntése  a  román  állampolgárságú 
gyanúsított tekintetében jogerős.
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